TFHAFEEEBIRKEKEERGR (BE)

E3rH : 202441082H

SH4FE7RARUSISF2RA1AZRAIEKE E L. BATEKRER200 FIZEAtm & U OKEEERFREIRBEEOKEREZEMU

FUI,

o FRIFENSIRKEERE LT, KEEEBERTFREODKEREZEMLTVET, UT NURU SO AEEEREORER
TR6FENSEMLTNET,

o KERA, KEEEDIEH THIHBIRKEKEEEFHE(ICEDS20ERMATERL. REHRSEKRERL 0321, EFHHE
2,049t OUT RRUZOASEEIEEL1084 T LT,

o BRMEEME(F6.2% L.

o BiEZBXIZEBEISIERTURR. WiRE. DILSDIA - ORI DLE (BBE) 34, Estmig . ZREBMLI04G. S>5U
T34, PFOSKUPFOALF T,

o BEMCERMEZBAIIEREHDEEATUNR,

XAEL. HEBDEEZITWELZ (BH6F10H2H) .

| m=osies

BREEZNR

BRMBEEAEEE, EHERLI00%NSEREBBRZZEUSIVWZETT. BEREENRE =100- BREBBR (BIRMEBBEH--ITEL
x100) THELTWET,

R

FREXRIILDTHD. HILZILRORIREDLADEFEZRUIZEDTY , KEBRHICI D TEIRSILAAE L. BEXRY MR
ClCaHELED, KBEICHIDIBEMZEHDZENHDFET.

et 1t
KRITEFTNBREARADTET, KICESOPIIRESZET, SEBNSLERBNH A0, KEEIERRSESRAICR
DET,

KEFEFSHESOERBMDT ET, LS DA, ITRIDLAREDIBERUEENENSENT T, KEBMNSNEEH, KHRE
[CIRDET, WECEFEND EHENESIPONCRDET.

S5V TR

KNEERENEZBESIEINEDSH. TOREZNDELZERDET, S5 UVBHN - 1UE (BEE) THNZE. BFESIENEF
TEBDEVDNTVWEYT, —MRICHEB(CERU. BUKOZVWHEART(IEZEEZENR T DONEH UWEEESHDNTULET,

PFOSKU'PFOA

MEAMEPIRRIECEN. TS5/ OREMT. BKFDTHAF E LU TR ERASNTED., BEPTHRSNICIUPETT,

KEERBENREHEDENR (FH45E)

5 T an
&5 | "E WE | DEEE | WE | BEEE | N | SEMEE
w | @m | & | @m | m | em
1 K T FEROEDILEY) 20 0 20 0 40 0
2 5K D52 RUOZDLEY 20 0 20 0 40 0
3 JFK ZvTILRUEDAEEY) 20 0 20 0 40 0
5 K 1,2->o00x49> 20 0 20 0 40 0
8 JFK ~MLT> 20 0 20 0 40 0
9 JFK TJHIIEES 2-TFILNFIL) 20 0 20 0 40 0
10 K IR 12 0 13 0 25 0
12 K i S 11 0 12 0 23 0
13 K zoooryehc=Z KU 19 0 20 0 39 0
14 K fakoO=-)L 19 0 20 0 39 0
15 Rk REAR 20 0 20 0 40 0
16 K REBIEER 19 0 20 0 39 0
17 K TIVED L - RO LE (BFE) 19 0 20 3 39 3
18 K XA ROZDALEY) 19 0 20 0 39 0
19 K Pl dpqi] 19 1 20 1 39 2
20 K 1,1,1-dUoOO0xTy> 20 0 20 0 40 0
21 K AFIL-t-TFILT—FIL 20 0 20 0 40 0
22 K BHME BY>HUBHYUDLNHES) 19 0 20 0 39 0
23 K BXE (Ton) 19 0 20 0 39 0
24 K AFEIRERY) 19 5 20 5 39 10
25 K BE 19 0 20 0 39 0
26 K P hiE 19 0 20 0 39 0
27 |k | mEREME (S UUTES) 19 11| 20 12| 39 23
28 K EEREME(CFK) 19 0 20 0 39 0
29 JFK 1,1->o00TxFL> 20 0 20 0 40 0
30 K FILVEZDLRUZDAEEY) 19 0 20 0 39 0
31 JRK NRILIINAQA DD 2 ZIVIRBEROARIL T IV A 19 0 19 1 38 1
OAo5> 8
a5t 508 17 524 22 | 1,029 39
REAAMEL) O&a5t 975 0| 1,074 0| 2,049 0
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REEE (EAER) O FERERE >

B ER25%E ER265EE E275EE ER285E ER29%E ER30EE SHTEE SM2EE SHM3EE SMAEE
X5 RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB RITEER BB
A 506 18 512 22 512 22 514 20 516 18 506 18 490 17 522 18 523 23 508 17
TH 479 23 512 24 512 22 512 23 511 23 506 20 506 20 499 20 523 21 524 22
a3t 985 41 1,024 46 1,024 44 1,026 43 1,027 41 1,012 38 996 37 1,021 38 1,046 44 1,032 39
BB
95.80% 95.80% 95.70% 95.80% 96.00% 96.20% 96.30% 96.30% 95.80% 96.22%
£1-2 <7V ARY YT LEEBEEE (EABEE) 0FEEREHFE>
B ER25%E ER265EE E275EE ER285E ER29%E ER30EE SHTEE SM2EE SM3EE SMAEE
X5 RITEER SBITEER SBITEER SBITEER SBITEER SBITEER SBITEER SBITEER SBITEER SBITEER
A 54 51 50 51 51 52 54 53 56
TH 54 53 50 51 51 52 46 52 52
ait 108 104 100 102 102 104 100 105 108
XOUT RZRU S ASREEE DR A 2 6 EENSEE.
®2 </NEEEBEZRTER(BEHOFEERE E>
B ER25%E ER265EE E275EE ER285E ER29%E ER30EE SHTEE SM2EE SM3EE SMAEE
X5 RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER RIES HBIBER
A 768 0 1,061 0 1,080 0 998 0 1,122 0 1,127 0 1,004 0 1,038 0 1,043 0 975 0
THA 741 0 1,060 0 1,045 0 982 0 1,138 0 1,138 0 1,017 0 1,037 0 1,059 0 1,074 0
a3t 1,509 0 2,121 0 2,125 0 1,980 0 2,260 0 2,265 0 2,021 0 2,075 0 2,102 0 2,049 0
Bi=(E 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%




BH1—-1 $SH4EEKETEAERTEERERER £ HPEsaTAALTEN, RBEBREHOBAE, <0.0001 <(BHEERME) O&5ICFEETHRRELTEEN,

pIINE % 3) T K
1 [ 2 3 4 6 8 [ 9 [ 10 11 1 13 14 15 16 17 [ 18 [ 19 [ 20
LTI VTS = T =TT HESKN | G811 E R | 8801 T | i)l | RUAR) 1T k| B £ o B oom| USRS dgh 1 [ R S i il 2] U9 i 1 3 VR o St g 4| 1L R St sk 4] SRR Sthtsh 1 | BB sk of SRUED i 1l 3 A 4]
BET [EEE (D) P2l | Sem | Rbh | Bmm | Sam | mmEh [REKEGEREKES MES || it | Sm | e | mam | GrebE | abkoa | BaKkoE |5 abskas f5 bk Y
B ZmmA] [BEDE |To&l [BRmL |ZEhs | TN |SHES |[BEmE |TREN [ALYM |REDT |[RIMARE |BEmE (fiahe |EnE (FREm [ AEMRLE | AEHE |EHAmE |TREE BiEERE
No.| 5> HE BRES| B E";E LEEENES m%5 ER R i i EE B égam TRAT 2A ALET R EERET |7 )y PIET iEE R %
& A
#KB #KE #KB #KE #KE #KB #KE #KB #KE #KB #KE #KB #KB #KE #KB #KE #KB #KE #KB Y]
R4.76 R4.6.7 R4.7.4 R47.11 R4.7.6 R4.7.20 R47.11 R4.7.5 R4.7.6 R4.7.5 R4.7.5 R4.7.6 R47.11 R4.7.6 R4.76 R4.7.6 R4.7.5 R4.7.5 R4.7.5 R4.7.6
Ra712
1] FUFEVRUZDEEY 0.02 me/L| <0.0015| <0.0002| <0.0015] <0.001| <0.002| <0.0015] <0.001| <0.0015] <0.002| <0.002| <0.002| <00015] <0.001] <0.002| <0002] <0.002] <0.002] <0.002] <0.002| <0.002 20
|2 gg% YIVRUZDIEED 0.002 meg/L| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 20
3 —yT LRUZEDIEEH 0.02 mg/L| | <0001]  0002] <0.001] <0001 <0002 <0001] <0.001] <0.001] 0.002] <0.001] <0.001 <0.001[ <0001 <0.001] <0001 <0.002 0003 <0.001| <0.001| <0.001 20
| 5] 1, 2—YHRAIAY 0.004 meg/L| <0.0004| <0.0002| <0.0004] <0.0004| <0.0004] <0.0004] <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0001| <0.0004] <0.0004] <0.0002| <0.0002| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004] <0.0004] 20
| 8| sy [Pz~ 0.4 me/L| <0.001| <0.001[ <0.001] <0.001 <0.04| <0.001[ <0.001] <0.001 <004| <004 <0.001 <002] <0001 <0.001] <0.001 <0.04 <004  <004] <004] <0.04 20
9 TRILEES (2—IFIARUL) 0.08 me/L <0008 <0005 <0.008] <0.008| <0008 <0008 <0008 <0.008| <0.008] <0.008| <0.008| <0.008] <0.008] <0.008 <0.008| <0.008] <0.008| <0.008] <0.008] <0.008 20
10 BIERRE 0.6 me/L| <006] <006| <006] <006] <006] <006 <0.06|  <0.06 <0.06 <006]  <0.06]  <0.06 12
Ii%@é‘éé ZEEER 0.6 me/L| ek <006] <006] <006] <006] <006 <006] <006 <0.06 <006] <0.06]  <0.06 11
IR e e 0.01 me/L| <0001|  0002] <0.001] <0.001 0002] <0001 0003] <0001] 0001] 0001] 0.001 <0.001| <0.001| <0001 <0.001 <0001| <0.001[ <0.001] <0.001 19
14 fakons—)L 0.02 meg/L| <0002] 0006 <0.002] 0002] 0007] 0002 0.01 0004 0003] 0005| 0004] <0.002] 0002] <0.002| <0.002 <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 19
15| BE (s 1 Bk <1 < <1 <1 < <1 < <1 < <1 < < <1 < <1 < <1 < <1 < 20
16 ;i;ﬁf‘; BEER 1.0 me/L 02| 040 02 0.2 0.4 05 0.4 0.3 0.6 0.3 0.4 0.2 0.2 03 0.30 0.2 0.4 0.3 0.2 19
17| ® g’”’*"’L"_"7*°/'7“5(ﬁ 10~100 me/L| ok 33 13 36 36 51 70 94 67 63 4 36 98 56 44 99 50 78 98 96 19
18] #& [rrivRUzoiaH 0.01 meg/L| <0.001] <0001 <0.001| <0.001| <0005 <0005 <0.001] <0.001| <0.005] <0.001| <0.005| <0.001[ <0001] <0.001] <0.001 <0.001] <0.001| <0.001 0.003| 19
19| Bk [EamEE 20 me/L 36 1.3 1.7 1 3.0 24 2 23 44 26 2.1 5.0 A 26 24.1 34 23 4.7 4.1] 19 1
| 20] o [Lii-tusERTEY 0.3 mg/L| = | <0001 <0001] <0.001| <0001 <0.03] <0001 <0.001] <0.001 <003] <003 <0.001 <0.03] <0001 <0.001] <0.001 <0.03 <003] <003 <003 <o.03] 20
21 AFLATFILI-FI 0.02 me/L] <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.002| <0001| <0.001| <0.001| <0.002| <0.002| <0.001 <0.002| <0.001| <0.001| <0001| <0002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002) 20
22| Bk ﬁf_ﬂﬁy&# o LB E) 3 me/L| 1 0.4 07 22 1.6 08 25 23 08 0.4 25 08 12 <02 0.3 03 <03 <03 <03 19
23| R& |R&FMAE(TON) 3 <1 1 A A <1 A <1 s 3 A <1 3 A <1 A s <1 A <1 19
24 ARBEY 30~200 mg/L| 4K 73 45 134 100 1205 113 190 127 138 132 74 217 120 112 209 128 201 249 258| 19 5
25| =R [ 1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1 19
| 26| o [oHiE 15888 71 7.1 7.6 74 74 8.1 7.6 7.7 7.3 74 75 75 76 75 6.6 7.2 8.1 73 78 19
27 BREGUFITES — 1L -21 -31 -2.1 -1.6 -14 -0.8 -0.7 -0.6 -15 -1.3 -15 -0.74 -1.0 -1.2 -1.7 -1.4 0.1 -0.8 -0.1 19 11
28| ke p |ERREMECHK) 2,000 B/mL| 7k 0 0 5 0 0 3 0 290 1 0 4 14 0 41 10 2 4 0 2 19
HBREERRK) SERE| (2,000) @/m| Bk] 6700 2000 2200 250 2,300 18,000 0 6 0 1 10
29| —mAmy|11-CoooTFLY 0.1 me/L| BK] <0001] <0001] <0001| <0001] <0001] <0001| <0001] <0.001] <0.01 <0.01| <0.001 <0002| <0.001] <0.001| <0.001 <0.01 <001] <001 <001] <001 20
30| #& |FLI=YLRUZORED 0.10 me/L| 7K 0 0.02 0.07 0.01 0.09 0.07 0.06 0.10 0.04 0.06 0.02 <0.01 0.01 <0.01 <0.01 0.02 <0.01 <001] <001 19
31 |~ REA Y| rorrammmonsominernaron|0,00005 me/L| Rk | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 <0.000005 <0.000005| 0.000006 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 0.000050 |<0.000005 | <0.000005 | <0.000005 <0.000005| <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 19
RIER 27 27 27 27 27 27 27 27 25 25 25 25 27 27 27 11 25 25 25 25 508 17
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 17
BIEERBRRVERS
XERFEMEORKOBRESEEEL .
BEH1—1—1 SM2EEIVTFRARIOHLERERE: L#]
pIINE % 3) T K
1 [ 2 3 4 6 7 8 [ 9 [ 10 11 1 13 14 15 16 17 [ 18 [ 19 [ 20
ahh LTI VTS = T =TT BESKII [ §8)11.E 5 | 88)1I Tk | i)l [ FURI Tt R ] o o ]| VR SRt 1 [V kil 2 U i i3 o VR sk o5 4] VR ki | SR A ol 1 | SR A it 2| St e O SR At 354
.| ®% o~ gEEs|  me o | BB EERGE) fz &6 | Sish | won | SEn | seh | sEn REEREKGES BED | )G | Sih | fian | man | oo [ Reuas REESREGERREKEN o, | BREEE
w5 #KB #KE #KB #KE #KE #KB #KE #KB #KE #KB #KE #KB #KB #KE #KB #KE #KB #KE #KB Y] £
R4.7.12 R47.19 R4.7.4 R47.11 R4.7.20 R4.7.20 R47.11 R35.10 R4.7.4 R4.7.4 R4.7.25 R4.7.6 R47.11 R4.7.6 R4.76 R4.7.6 R4.7.4 R4.7.4 R4.7.4 R47.4
|| GYTRRRYSY L — /100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 0 0 0 0 0 15
L -?.',)j.';i STLST = [YATH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15
L | s [(XBE —  [mMPN/100mL| 77 [E1E3 [Z1E 13 [E1E3 36.4 113 42| 0 0 (=33 =4k <1.8 13
S EFRE = 18/100mL| 6 3 0 1 5 8 0 10 0 0 0 0 0 13
AR 2 4 2 2 4 4 2 4 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 56




BH1—2 $SH4EEKETEAERTEERERER: TH HPEHATAALTEEN, RBEBREHOBAE, <0.0001 <(BHEERE) O&5ICFEETHERELTEEN,

pIINE % 3) T K
1 [ 2 3 4 6 8 9 [ 10 11 1 13 14 15 16 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20
AR FEIER] @Al Bl HESKN | &)1 E i | 881 T | i)l | RUAR) T k| e momn Lk i mom) om| R SR Sthig 1 | R S dthisi 2 [ o i sk 3] IR s it 4] U2 o b d 4| B 3t 35k 1| SR St sk 2| SR B o ok B S AR s k4
ARG BER )] $2E0| mhh | Rem | @mn | sah | mEh REKEMREKES MED | #im | meah | AUeh | Bm | 0o [HabkE f{5 K4 a Kk G bk E 1
B Zmms [BEDE |T2&l [BRHL |ZPHs | TCEE |SHES |[BRmE |TREN |ALUM |MEHT |[RImAE |BlamT |MBhme (BEhE |FRah |AERMR | ABHE |EHHE | TRDE | B
RS HH BfRfEE  H E";E FEEES m%5 ER R i i EE B ggam TRAT 2A ALET Ry SEERET | LET =l PIET Hias AR e
& =15
#KB #KE #KB #KE #KE #KB #KE #KB #KE #KB #KE #KE #KE #KB #KE #KB #KE #KB #KE #KE
R5.2.1 R4.12.13 R5.2.6 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.8 R5.2.1 R5.2.7 R5.2.8 R5.2.7 R5.2.7 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.7 R5.2.7 R5.2.7 R5.2.8
RRAS.112.1169
| 1] TUFEVRUZDIEEY 0.02 me/L| <0.0015| <0.0002|  0.003] <0.001| <0.002| <0.0015 <0.001| <0.0015| <0.002| <0.002| <0002 <0.0015[ <0.001| <0002] <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 20
| 2 gg% YSURUEDILEY 0.002 meg/L| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002] <0.0002| <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| 20
3 —yT LRUZEDIEEH 0.02 me/Lf oo | <0001] <0.001| <0001 <0001 <0002[ <0001 0.003[  <0.001 0.002| <0.001[ <0.001 <0.001|  <0.001| <0.001| <0.001| <0002] 0003 <0.001| <0.001| <0.001 20
| 5] 1, 2—SynnTgy 0.004 meg/L| <0.0004| <0.0002| <0.0004] <0.0004] <0.0004] <0.0004] 0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0001| <0.0004| <0.0004] <0.0002] <0.0002] <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 20
| 8| E_f&% [ 0.4 me/L| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <004 <0.001| <0.001| <0.001 <004 <0.04| <0.001 <002| <0001 <0.001| <0.001 <0.04] <004] <004] <004 <004 20
9 TRILEES (2—IFIARUL) 0.08 meg/L| <0.008] <0.005| <0.008] <0.008| <0.0008] <0.008] <0.008] <0.008| <0.008] <0.008| <0.008] <0.008|  <0.008] <0.008| <0008 <0008 <0008 <0008 <0008 <0.008 20
10 EIRRE 0.6 mg/L| <0.06|  <0.06]  <0.06 <006] <006| <0.06] <006]  <0.06 <0.06 <006 <0.06| <0.06]  <0.06 13
zfiff'il';é ZEEER 0.6 me/L| ek <006  <0.06 <0.06 <006] <006] <006] <006] <0.06 <006 <006] <0.06] <0.06 12
| 13] N [Tomnr ez 0.01 me/L| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 0.001|  <0.001 0001 <0001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001 <0.001| <0.001| <0.001[ <0001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 20
14 #koE5— L 0.02 meg/L| <0002] <0.002] <0.002] <0002| 0002] <0002 0003 <0.002] <0.002] <0.002|  0.002 <0002| <0.002] <0.002] <0002] <0002 <0002] <0.002| <0.002] <0.002 20
15| BE (Bxs 1 Bk <1 < <1 <1 < <1 < <1 < <1 <1 < < <1 < <1 < <1 < <1 20
16 ;ig’ij BEER 1.0 me/L| 0.2 0.42 0.6 0.20 0.6 0.4 0.4 0.3 0.71 0.3 03 0.2 0.2 03 0.30 0.3 0.2 0.3 03 0.36 20
17| % g’;”"’“"’”*”""**ﬁ 10~100 me/L| 5k 40 17 63 46 66 119 140 85 78 47 41 122 58 43 96 7 52 81 91 99 200 3
18] #B [RUAVRUEDILEED 0.01 mg/L| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.005[ <0005 <0.001] <0.001| <0.005| <0.001| <0.005 <0.001|  <0.001| <0.001| <0001| 0.001] <0.001| <0.001| <0.001 0.003 20
19 mE [fEmEmE 20 meg/L| 3.2 22 1.8 <1 4.0 23 3.0 45 54 3.1 26 6.0 2.0 2.7 233 3.0 39 2.2 4.7 4.4 20 1
| 20| g [tAi-hUsEOTEY 0.3 me/Lf o | <0001] <0001 <0001 <0001 <003] <0.001| <0001 <0001 <003|  <0.03| <0.001 <003  <0.001| <0.001| <0.001 <003| <003] <003 <003  <0.03 20
21 AF LT FILI-F) 0.02 meg/L| <0.001] <0001 <0.001| <0.001] <0002[ <0001] <0.001] <0.001| <0.002| <0.002] <0.001 <0002| <0.001] <0.001] <0001] <0002 <0002 <0.002| <0.002] <0.002 20
22| fﬁ*@/i)ﬁﬁw LAER) 3 me/L 05 0.3 0.2 15 1.2 0.5 1.9 0.9 0.8 <0.3 0.9 0.9 0.9 <02 <0.2 08 <03 <03 <03 0.3 20
23 £ |RKHE(TON) 3 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 3 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 20
24| k| BRRBED 30~200 mg/L| K 89 57 210 120 135 183 240 139 186 117 97 214 210 106 190 156 125 187 176 248 200 5
25| ZEHE [ 1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 20
| 26] o pHIE 75586 7.2 72 72 74 7.7 8 72 76 72 73 75 75 74 75 6.8 75 75 8.1 76 8.0 20
27 BRMEGVSITER —RELLE -2.1 -2.8 -2.2 -1.4 -14 -0.5 -0.9 -0.8 -1.7 -1.7 -1.6 -0.8 -1.3 -1.3 -1.7 -0.7 -14 -0.1 -0.7 -0.1 20| 12
28| Hokhen TERERMACHEIK) 2,000 B/mL| K 0 0 2 0 0 2 0 66 0 0 0 0 0 17 0 3 0 3 0 0 20
HEREJMARK) : SFRE| (2,000) B/mL| Bk 1,100/ 7,800 970 2,000 2,300 4,400 0 1 1 13 10
20| —A#Mm[11-CoronTFLY 0.1 mg/L| BK| <0.001| <0001 <0.001| <0.001| <001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.01 <0.01| <0.001 <0.002| <0.001| <0.001| <0.001 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 20
30| #E |FAI=YLRUZOLEEY 0.10 me/L| K 0.01 0.01 0.02 <0.01 0.03 007| <001 0.02 <0.02 0.02 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.02 <0.01 <0.01 <0.01 20
31 —Mﬁi&_%r”m“”’X’W"’”P“’s"““’”’““”’"”“’" 0.00005 me/L| JR7K ||<0.000005 [ <0.000005 | <0.000005 | <0.000005| <0.000005| <0.000005|0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 0.000064 |<0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 19 1
AIER 27 27 27 27 27 27 27 28 25 25 25 25 27 27 27 27 25 25 25 524] 22
1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 3 2 1 1 22
EEEG | EREG | BREG [ RAEG [T REEG LIS T HiYY BREG | BREG | EBREG|[ILSYL | ERES | ERES EREG
LT [T (U7 (LT S PUTH A RTR (LT SIUTH (LU VU7 ([ROR DL UTE (U7 | E e ‘;;‘U?#E
m RREEE PFOSR U
2] PFOA
XUERMKBEHE DR KDERESEERL,
BEH1—2—1 SHAEEIVIFRR)OLERERE: TH
I i%9) T TR
1] 2 3 4 6 7 8 | o [ 10 11 13 14 15 16 ] 17 | 18 [ 19 [ 20
stk P& | FR)IER] Bl B HESK N[ G E 5 | G801 R | I | FUARII Tk st i ) o I 15 R b5 2 | 19 e g 3] 12 SR B 15 4 15 R 155 4| 3R & th sk 1| 3R & Hhtsh 2| 38 B b sk 3| TR A 15 4 .
wll = i pimmzs| mg | o |2ED EERGE)| hr&E| menh | won | swn | sen | swn @EKEcEEKEs Beh BEH | AT | mimh | o REKERREVKGE SREAKEERAAES oo | BE
1858 KB #KkB KB #KB #KkB KB #KB KB #KkB KB #KB #KB #KB #KkB #KB #KkB #KB #KkB #KkB B
R5.2.14 R4.12.21 R5.2.6 R5.2.6 R5.1.11 R5.2.8 R5.2.6 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.6 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1
L YUFRRRY S L — fE/10L] 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 0 0 0 0 0 14
__"Z:B":}i STLST — ol 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ 0 0 14
| | % |xBE — | MPN/100mL 23 =35 2 23 90.9 213 32 0 0 =35 et 18 12
SRS - {8/100mL 9 0 0 0 76 0 7 0 0 0 0 0 12
RIER 2 4 2 2 4 4 2 0 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 52




RH2—1 FRAGEKETEAMBRENE (REF115HR) REHR: LM TABLTREL, BHR L <0.0001 :<( ) D&3ITWITRELTHED,

bRU0IE 353 |
No. B ER{E 1 3 4 5 6 10 12 13 14 15 19
(mg/LELTF) 5011 FRI R LR RRMIG2 | RApi63 | RRibisg [ AETETEIET
EFZ 35 ELTT FHKEE FREKGED i D | it = & BaEiGE G B KT
T 5-oonnIan 0-D) <0.0005] _<0.0005 <0.0005]_<0.0005] _ <0.0005] <0.0005] _<0.0005] <0.0005] <0.0005 T
2.2 DPAGITHY)
2 4-D(2.a—PA) X <00005 <0.0002] _<0.0002 <0.0002] _<0.0002| _<0.0002] <0.0002
0,004/ 0.00005 <0.00004| <0.00004 <0.00004| <0.00004] <0.00004 <0.00004
0005 <0.0003 <0.00005] <0.00005 <0.00005] <0.00005] <0.00005| <0.00005
<0.009 <€0.009] <0009 <€0.009] _ <0009]_ <0.009] _ <0.009
0.006 <0.00006] <0.00006 <0.00006| <0.00006] <0.00003 <0.00006] <0.00006 <0.00006| <0.00006] <0.00006] <0.00006 | <0.00006 1
<0.0001 <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001]_<0.0001 | <0.0001
0,003 <0.00003 <0.00003] <0.00003 <0.00003] <0.00003| <0.00003| <0.00003
0,006 <0.0003
7550-1 <0.0003] _<0.0003 <0.0003] _<0.0003 <0.0003] _<0.0003| _<0.0003| <0.0003 1
(x Ty 0,005 0.00005
PR 0.001 <0.00001 <0.00001| _<0.00001 <0.00001| <0.00001| <0.00001| <0.00001
V70517 MiPC) 001 <0.0001 <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001]_<0.0001| <0.0001
(V707452 0PT) 03 0003 <0003 <0.008 <0.003] <000 <0.003] <0003 _ <0.008 1
PEEEE ) 0002 000002
PEER ) 009 00009 <0.0009] _<0.0009 <0.0009 <0.0009] _<0.0009] _<0.0009| <0.0009
D5y 0,006 0,00006 0.00006 | <0.00006] <0.00006 0.00006 | <0.00006
o577 0,009 00001 <0.00009] <0.00009 <0.00009 <0.00009] <0.00009
TAjaanT .03 <0.0003 <0.0003]_<0.0003 <0.0003 <0.0003]_<0.0003
Thozy7avhR .08 <0.0008 <0.0008] _<0.0008 <0.0008 <0.0008] _<0.0008
ToFALTI7 (RUTED) 01 <0.0001 | <0.0001 <0.0001 <0.0001 | <0.0001
EEESTETED <0.0002 <0.0002]_<0.0002 <0.0002 <0.0002] _<0.0002
EEDY T ) <0.0003 <0.0003]_<0,0003 <0.0003] <0003
FUYARDE <0.001 0.001] <0001 0.001] _<0001| _<0.001] _<0.001
<0.000006 <0.000006] <0.000006 <0.000006] <0.000006 | <0.000006 | <0.000006
Iz AREIL <0.00008 <0.00008 <0.00008]_<0.00008 <0.00008 <0.00008] _<0.00008| <0.00008| <0.00008 1
1557 <0.0008] _<0.0008 <0.0008 <0001] <0001 <0.0008] _<0.0008] _<0.0008] <0.0008
<0.0002 <0.0002] <0.00002| <0.0002] _<0.0002] _<0.0002 <0.0002] _<0.0002] _<0.0002] _<0.0002 1
<0.00003
<0.0001 <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005] <0.00005| <0.00005
0,003 0,003 <€0.003] <0003 <€0.003] <0003 <0.003] _ <0.003 1
<0.0003 <0.0003]_<0.0003 <0.0003] _<0.0003| _<0.0003] _<0.0003
00002 <€0.02]_<0.0002] <0.0002 002| <00002] <0.0002] <0.0002 00002
<0.0002]_<0.0002 <0.0002]_<0.0002
<0.0002 <0.0002] _<0.0002 0.0002 <0.0002] _<0.0002] _<0.0002] <0.0002
28 =F07x (CNP)
DAL 000005 <0.00003 <0,00005 | <0,00005| <0.00003| <0,00003 <0.00003| <0,00003| <0.00003 <0.00003 1
1 (TPN) <0.0005 <0.0005 <0.0005] _<0.0005] _<0.0005 <0.0005| _ <0.0005] _ <0.0005] _<0.0005 1
Bz 000003 <0.00001 | <0.00001 <0.00001 | <0.00001|<0.00001 | <0.00001
7 /A (GYAR) 00003 <0.00003] <0.00003 <0.00003 <0.00003] <0.00003| <0.00003| <0.00003
S5 (DoMU) <0.0002 <0.0002]<0.0002 <0.0002] _<0.0002]_<0.0002] _<0.0002
SHBA= L (DBN) <0.0002 <0.0003]_<0.0003 <0.0003 <0.0003] _<0.0003| _<0.0003] _<0.0003
52 0,001 <0.00005| <0.00008| <0.00008| <0.00005| <000008] <0.00008| <0.00008 <0.00008] 000005 <0,00008| <0,00008] <0.00008| <0.00008 1
Sh9k <0.0001 <0.0001| <0.00005] _<0.0001] _<0.0001| <0.00005] <0.0001] _<0.0001| _<0.0001 <0.00005 <0.0001| _<0.0001] _<0.0001| _<0.0001 1
ks (TFFE A <0.0001 <0.00004] <0,00004] <0.00004 ] <0,00004] <0.00004] <0.00004 0.00004] <0.00004] <0.00004] <0.00004 1
T A REE <0.0005
AL <0.00009 0.00009| <0.00009 0.00009| <0.00009] <0.00009] <0.00009
o FIFI <0.00006] <0.00006 <0.00006] <0.00006] <0.00006 | <0.00006
<0.00003 <0.00001 <0.00003] <0,00008 0,00001 <0.00003] <0,00003] <0.00003| <0,00003 1
<0.0002 <0.0002] _ <0.0002 <0.0002] _ <0.0002] _<0.0002| _<0.0002
<0.0005 <0.0005] <0.0005 0.0005| <0.0005] _<0.0005] _<0.0005] <0.0005 1
<0.0003 <0.0003] _<0.0003 <0.0003] _<0.0003| _<0.0003] _<0.0003
000003 <0.00003 000002 <0,00003| <0.00003] <0.00003 <0.00003] 000002 <0.00003] <0.00003] <0.00003| <0.00003] <0.00008 1
<0.008 <0.008 <0.008] _ <0.008 <0008 _ <0.008] _ <0.008] _ <0.008
E22 <0.0001 00001 | 00001
B <0.001 <0001| __<0.001 <0.001] <0001 <0001| <0001 _<0001] <0001 1
954550 00002 <0.0002] _<0.0002]_<0.0002] <0.0002
Y <0.0008 <0.0008| _<0.0008 <0.0008| _<0.0008| _<0.0008| <0.0008
FAo7A AT 0003] <0003 <0003 0,003 000005 <0003 <0.003] <0003 <0003 <0003 <€0.003] <0003 <0.003] _<0.003 1
FARANT (N2 FIH—T) <0.0002 <0.00002 <0.0002 <0.0002]_<0.0002 <0.00002 <0.0002] _<0.0002] _<0.0002] _<0.0002 1
ESDINYED) <0.00002] 000002
1,777 (MEPMC) <0.0002| _<0.0002 <0.0002| _<0.0002| _<0.0002] <0.0002
[ZEE <0.0003 0.00006 | <0.00006 0.00006 | <0.00006] <0.00006| <0.00006
DD <0.00005 <0.00005] <0.00005] <0.00005 <0.00005 <0.00005] <0.00005] <0.00005| <0.00005 1
[ZEDa 0,001 <0.001] <0001 <0.001]  <0001] _ <0.001
[SENETD) <0.0006 Z00006] _<0.0006] _<0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006] _<0.0006] _<0.0006 1
Fransk 00003 <0.0003]<0.0003 <0.0003] <0.0003] _<0.0003
<0.0005 <0.00005] <0.00005 <0.00005] <0.00005] <0.00005| <0.00005
<0,000009 <0.000009] <0.000009 <0,000009 <0.000009] <0.000009 <0.000009 | <0.000009
<0.0001]__<0.0001 <0.0001|_<0.0001 <0.0001]__<0.0001]_<0.0001| <0.0001
<0.0001 <
5 SU—h <0.0002 <0.0002| _<0.0002 <0.0002 <0.0002]_<0.0002 <0.0002| _<0.0002| _<0.0002| <0.0002 1
ErErEe) <0.00002 <0,00002 | <0,00002 <0.00002 | <0,00002]<0.00002] <0.00002
EDEEENE] <0.0002 <0.0002] _<0.0002 <0.0002] _ <0.0002] _<0.0002
Co%ny <0.0005 <0.0005]<0.0005 <0.0005] <0.0005] _<0.0005
>n=i <0.000005 <0.000005 <0.000005 <0.000005 | <0.000005 | <0.000005 [<0.000005] <0.000005 | <0.000005 <0.000005] <0.000005 <0.000005 <0.000005] <0.000005 | <0.000005 1
Sz=tazto (MER) <0.001| <0001 <0.0001]__<0.0001 | <0.0001 <€0.0001 | <00001]<0.0001 1
5=/7 77 BPMC) <0.0003 <0.0003 <0.0003] _<0.0003 <0.0003]_<0.0003] _<0.0008 1
EFIRE <0.0005] <0.0005 <0.0005] <0.0005] _<0.0005
w742 (PR <0.00006 <0.00006 <0.00006] <0.00006 <0.00006] <0.00006] <0.00006 1
SzbT—h(PAR) <0.00007
SzbSYSE <0.0001 <0.0001| _<0.0001 <0.0001 <0.0001
g 0001 0.001] <0001 <0.001 <0.001
<0.0003 [ <0.0003] _<0.0003 <0.0003 <0.0003
<0.0002| <0002 <0.0002] _<0.0002 <0002 _<0.0002] <0.0002 0.0002 <0.0002 <0.0002 1
<0.0002 <0.0002]_<0.0002 <0.0002 <0.0002
<0.0003 <0.0003]_<0.0003 <0.0003 <0.0003
<0.0005 <0.0005| _<0.0005 <0.0005 <0.0005
<0.0009] <0.0009 <0.0009 <0.0009 <0.0009
<0.00007
<0.0005 <0.0005| _<0.0005 0.0005 0.0005] <0.0005] <0.0005
<0.0005 <0.0005| _<0.0005 <0.0005 <0.0005]_<0.0005] _<0.0005
<0.0003 00003 0,0003| <0003
<0.001 <0.0001 <0001| __<0.001 <0.001] _<0.0001 <0001| <0001 _<0.001] <0001 1
<0.0002] _<0.0002| <0.00002 00002
<0.001 <0001| <0001 <0.001 <0001| <0001 __<0.001] <0001
0.0009 <0.0009] 00009 0.0009 <0.0009] <0.0009]<0.0009] <0.0009
RoV7Fy7 <0.00005 <0.00005] <0.00005 <0.00005 <0.00005] <0.00005] <0.00005| <0.00005
T00[ <=5 <0002 <€0.002] <0002 <0002] <0002 <€0.002] _ <0002] _ <0.002] <0002 1
(50 <0003 <0003 <0003 <0003 __<0.003] <0003 <0003 __<0.003] __<0.003] <0003 1
102]~>55h7 0,000 0,0003| <0003
103[ >0 50> (RxBIY) <0.0001|_<0.0001 <0.0001| _<0.0001| _<0.0001| _<0.0001
104]<ooLt—t 0.0007 <0.0007] _<0.0007 <0.0007] _<0.0007]_<0.0007] <0.0007
105]fAz7H—F <0.00005
106] %574~ (WU <0.007 <0007] <0007 0007] _<0007] _<0.007] <0007 1
#7857 (MCPP) <0.0005| _<0.0005 <0.0005| _<0.0005] _<0.0005] _<0.0005
<0.0003| <0,00002 0.0003 <0.0003] <0003 0,00002 <0.0003]_<0.0003]_<0.0003| <0.0003 1
A55% <0002 <0.0006] _<0.002 <0002 <0.002 <0002 <0.002] __<0.002] _ <0002 1
47574 (DMTP) 0,00004| <0,00004 0,00004] <0,00004] <0.00004 <0,00004
AhS/AREY <0.0004] _ <0.0004 <0.0004] _ <0.0004] _<0.0004] _<0.0004
FSEED) <0.0003]_<0.0003 <0.0003]_<0.0003]_<0.0003] <0.0003
4z + ok <0.00001| _<0.0002| _<0.0002] <0.00001 <0.00001 <0.0002
[r1axza=0 0001|0001 0001] <0001] <0.001] _<0.001
Ciislzuz—rt <0.00005]_<0.00005 <0.00005]_<0,00005] <0.00005|_<0.00005
WK T6 T T6 T8 i) 75 95 95 11 2 95! 97!
EREEAR
WG 5, KEEABT 5% 0B R U KR TR — BAE S UG K BRI 5(1 5 M E BRI TR 15510/ 108 HEDKRH 1010001 SR £S04 R ERAER BN -5 5.



¥H2—2 HHMASEKHEERRBERR (RESISHE) RERR: T4 5 TAAL TR kiR 1. 0.0001 <CRHBRID 03IFHSTRRLTLEL,
T bRUILE Hi73) ETK
. g%z BiEE | 1 2 3 4 0 7 9 10 i 15 16 17 18 19 20 mEm| wmn
(mg/Llél'F)l A& _| AR ER bl BT RRIBE | BRES
m BEERE) [ E kil ¢ EEKGEE] D | & ik i
1.3-v50070~>(D—D) X <0.0005 <0.0005] <0.0005 <0.0005
2. 2-DPA(¥IH) <0.0008 <0.0008
2 4-D(2 4—PA) <0002 <0.0002 <0.0002
EPN <0.0001 <0.00004 <0.00004] <0.00004 <0.00004
MCPA 000005 <0.00005 [ <0.00005
FoaFh <0.009 <0.009 <0.009
7zt <000006]<0.00006 <0.00006] <000006] <0.00003 000006 <0.00006]<0.00006
+ <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001
<0.00003 <000003 <0.00003]<0.00003 <000003 000003
1 [ <0.00006 <0.00006 <0.00006
11 [75o0—1 [ <00003 <00003]<0.0003 00003] <0003 <00003] <0.0003] <00003
2] vrrTay <0,00005 <0.00005]_<0.00005
13[yrzoma 000001 <000001|<0.00001 <0.00001]<0.00001 <000001|<0,00001| <000001| <0.00001| 1
14| 470hNT (MIPC) 0.0003 <0.0001 <0.0001 0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 1
15[ y7B545> (PT) 0003 <0003 <0003] <0003
16] 477z Ty
7[(Far R 1sp) 00009 <00009]<0.0009 <€0.0009 <00009] <0.0009 <00009] <0.0009] <00009]  <00009f ¥
i <0.00008 <0.00008 <0.00006 <0.00008 <0.00008
{5972 000009 <0.00009] <0.00009 000009 000009 000009
I <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 1
<0.0008 <00008]<0.0008 <0.0008 <00008]<0.0008 <00008]<0.0008] <00008 1
22 <0.0001
23 00002 <00002]<0.0002 <€0.0002 <00002]<0.0002[ 00002
24| A% 68 (B R <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.000: <0.0003
254Uy RPOEY <0.001 <0001 <0.001 <0001 <000 <0001
26 [ hXHHR <0.000008 <0.000006 | <0.000008 <0.000006| <0.000006| <0.000006
27 000008 000008 000008 <000008]<0.00008
<0.0008 <0.0008 <0.0008 <0.001 <0.001 <0.0008 <0.000: <0.0008
00002 00002 02 <00002]  <00002]<0.0002 <00002]<0.0002[ <00002 1
<0.000005
000005 <000005 <000005] <0,00005| 000005
32 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 )0: <0.003 1
33 00003 <00003]<0.0003 <0.0003 <0.0003
34 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 1
35 <0.0002 I <00002|<0.0002
36 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
37[paL=to7zs (CNP) <0.000001 | <0.000001 <0.000001| <0,000001 | <0.000001| <0.000001
HONEYRR <0.00005f <0.00003 <0.00005| <0.00005| <0.00003| <0.00003 <0.00003| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003
L (TPN) <0.0005 00005 <00005] <0.0005 <00005] <0.0005 <00005] <0.0005] 00005
D) <0.00001 <0.00001 <0.00001 <0.00001 <0.00001 <0.00001
/A (CYAP) 000003 <000003] <0.00003 000003 <000003| <0,00003] <000003
42 0> (DCMU) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 0.0002 <0.0002 <0.0002
43[5ax=1(0BN) <00003]<0.0003 00003 <00003] <0003 00003 <00003] <0003
44 0JLAZ (DDVP) <0.0001 <0.00005| <0.00008| <0.00008| <0.00005| <0.00008| <0.00008| <0.00008 <0.00008| <0.00005| <0.00008| <0.00008 <0.00008| <0.0000! <0.00008
75 EZEDT <00001 <00001] <0.00005] <00001| <00001] <0.00005] <00001]<0.0001] <0001 <0.00005 00001 <0000t <0.0001
48 Rk (TFNFA AR <0.00004 <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004]| <0.00004 <0.00004 <0.00004| <0.00004 <0.00004| <0.0000 <£0.0000
[ h, I RRE I E—
% <0.00009 <0.00009 <0.00009 <0.00009 <0.00009| <0.00009 <0.00009 <0.00009| <0.00009
<0.00006]<0.00006 <000006]<0.00006]<0.00006
<0.00003 <0.00001 <0.00003| <0.00003 <0.00003| <0.00001 <0.00003 <0.00003| <0.0000: <0.00003
00003 00002] <0.0002 02 <€00002]<0.0002
52 O(EI <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
53 00003 <00003]<0.0003 03 <0.0003 <0.0003
54 <0.00003f <0.00003 <0.00002 <0.00003] <0.00003| <0.00003 <0.00002 <0.00003| <0.00003| <0.00003 <0.00003
55|54 a0y <0008 <0008 <0008 <0008 <0008 <0008
56 5740k, A5 Ch—s i) RUAFINAVFA LT <0.0001
57[7: <0001 <0001 <0001 1 <0001 <0001 <0001] <0001
FOTL(FTL) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
FATANT 00008 <00008]<0.0008 <00008 <0.0008
A <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.00005 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003
FARIANT (R FFH—T) 00002 000002 00002 <00002]<0.0002 000002 <€0.0002]<0.0002 <0.0002 <0.0002
62| F2Unbuty <0.00003| <0.00002
63|71 77 (MEPMC) 00002 <00002]<0.0002 <00002] <0002 <00002 <00002
84[ryoOENL <0.00006 <0.00008 <0.00006 <0.00008 <0.00008
65 1) 01 (DEP) <0.00005 <0.00005[ <0.00005 <0.00005 <0.00005
66 [hy 55— <0.001 <0001 <0.001
1 [ETET <00006 <00006]_<0.0006 <00006] <0006 <0.0006] <00006
<0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
<0.0005 <0.00005 05 <0.00005 <0.00005
<0.000009 <0.000009| <0.000009 <0.00001 <0.00001 <0.000009| <0.000009| <0.000009
[EZEE <00001] <0.0001 <00001]<0.0001 <00001] <0.0001] <0.0001
2|E £ <0.00004
73[E5VUE—h(ESTL—H) 00002 <00002]<0.0002 00002 <00002 <00002]<0.0002[ <00002
T4|EVE I FAY <0.00002 <0.00002| <0.00002 <0.00002| <0.00002 <£0.00002| <0.0000: <0.00002
75[EVTFANT <00002]<0.0002 00002] <0.0002 <00002] <0.0002[ 00002
< <0.0005 [ <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
0000005 <0.000005| <0.000005] <0.000005| <0,000005| <0.000005| <0.000005 <0.000005] <0.000005 <0.000005
7x=tOF A (MEP) <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001
52/F7 17 (BPMC) <00003 <0.0003 <00003] <0003 00003
EEN | <0.0005 <0.0005
Sz 74y (MPP) 000006 <0.00006 <0.00006]<0.00006 <0.00006 <0.00006
82|7x FI—k(PAP) <0.00007 <0.00007| <0.00007
83[7ze b5 ¥k 00001 <00001]<0.0001 <00001 <00001
84[I4954F <0.001 <0.001 <0.001 0.001 <0.001
FHEZZEEM 0003 [ < <0.0003 0003 <0.0003
86| THIhR .0003 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <00002| < <0.0002 <0.0002 <0.0002 0002 <0.0002
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